
花の組み立て

■ step1 茎の準備
花の底中心からワイヤーと緑の糸を花の内側に通す。
編み始めの糸も花の内側に入れておく。

この編み図は、1段目〜4段目で正方形の底面を作り、5段目以降で高さを
出していく構成です。

まず、鎖編みを5目編み、最初の目に引き抜き編みをして「わ
（輪）」を作ります。

増し目をしながら、平らな正方形を編んでいきます。

作った「わ」の中にこま編みを編み入れます。
四隅では、鎖編みを2目（ピンクの部分）編みます。
一周編むと、合計16目（こま編みと鎖編みを合わせて）になります。

前の段のこま編みの頭には、こま編みを1目ずつ編みます。
四隅（増し目ポイント）では、前の段の「鎖編みのスペース」に以下
の通り編み入れます。
2段目・3段目：一つのスペースに「こま編み1 ＋ 鎖2 ＋ こま編み1」
を編みます。
4段目：一つのスペースに「こま編み2目」のみを編みます。

※各段共通のルール
・段の編み始めは、鎖編み1目で立ち上がります。
・段の最後は、立ち上がりの目に引き抜き編みをして閉じます

【編み始め】

【底面：1段目〜4段目】

■ 1段目（合計16目）

■ 2段目〜4段目

【側面：5段目〜16段目】

■ 5段目〜16段目（各32目）

OKIKO
動画レシピ配信中

パターン＆レシピの複製・転売は固くお断りいたします。

ここからは増減なしで、高さを出していきます。

増し目はせず、すべての目にこま編みを1目ずつ編みます。
各段とも、一周32目になっていることを確認しながら編み進めましょう。
16段目まで編み終わると、底が四角い筒状の形が完成します。

かぎ針編みでコロンと可愛い♪

キューブ型チューリップの編み方

◆毛糸（並太）｜花部分：10ｇくらい｜葉・茎部分：10ｇくらい
◆ワイヤー｜フラワーワイヤー（花の茎部分＃18｜葉っぱの芯＃22)
◆道具｜かぎ針（5号）・とじ針・はさみ・マーカー・ボンドなど

編み図の解説

編み図

鎖編み こま編み引き抜き編み 中長編み 長編み

編み始め

の糸

編み終わりの糸

Step1

わた

ワイヤー
（U字に折る）

緑の糸

入れ
る

巻き付ける

口を４カ所絞る

■ step2 わた詰めと茎の固定
花の中にわたを入れる。
糸をワイヤーに巻き付けて茎を固定する。
■ step3 花の成形
花の口を対称に４カ所絞り、チューリップの形に整える。
余った糸は編み地に隠してカットする。

Step2 Step3

編み終わり（20ｃｍくらい残して糸を切る）

12345678910111213141516 17181920212223242526272829303132

【各段の目数】
5～16段目：32目（増減なし）
4段目：32目（形を整える段）
3段目：32目（+8目）
2段目：24目（+8目）
1段目：16目
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5段目へ

もっと詳しく見たい方は
動画をチェックしてね！

材料と道具

葉っぱの編み図（参考）
編み終わり

Uターンして編み地の中に編み込む
編み始めの糸

ワイヤーを編み込む


